



EUROPEAN RESEARCH
UNIVERSITY



**UNIVERSITY
OF LONDON**
RECOGNISED
TEACHING CENTRE

Mente aperta et corde libero clementia atque intelligentia indicantur.

Become a Londoner without Borders.



KDO JSME?

Evropská výzkumná univerzita (ERUNI) je nevládní nezisková organizace, jejímž hlavním posláním je poskytovat vzdělání v akreditovaných bakalářských, navazujících magisterských a doktorských studijních programech a vykonávat související vědeckou nebo jinou tvůrčí činnost. Jedná se o univerzitu s vysokou mírou internacionalizace a s důrazem na vědecko-výzkumnou činnost a její propojení s výukou. ERUNI je založená na ideálech otevřenosti, inkluzivity, rovnosti a respektování individuálních potřeb studentů i pedagogů. Nabízí studium v programech akreditovaných v českém a anglickém jazyce v prezenční i kombinované formě. ERUNI spolupracuje s univerzitami po celém světě a její výzkumníci se zapojují do mezinárodních výzkumných týmů.

Evropská výzkumná univerzita se člení na pět hlavních součástí. Z toho jsou dvě fakulty a tři vysoké školy. Univerzita provozuje také výukové centrum University of London, které jí umožňuje vzdělávat studenty v mezinárodně uznávaných akademických programech jedné z nejlepších světových univerzit.

ERUNI jako své součásti zřídila Ekonomickou fakultu (Faculty of Economics), Fakultu doktorských studií (Faculty of Doctoral Studies) a tři vysoké školy. Jedná se o University College Prague, University College Brno a PRIGO University College (Vysoká škola PRIGO). ERUNI je také zřizovatelem dalších, autonomních organizačních jednotek, které realizují zejména profesně zaměřené terciární vzdělávání.

Evropská výzkumná univerzita je jedinou českou soukromou univerzitou se sídlem mimo Prahu a patří mezi pouhých pět soukromých univerzit v České republice. Svou akademickou a vědeckou činnost vykonává ve svém sídle v Ostravě a v jejím okolí a rovněž v Londýně, v Praze, v Brně nebo v Olomouci.

ERUNI je součástí skupiny škol PRIGO, která působí na všech stupních vzdělávací soustavy, od mateřské a základní školy přes gymnázia a další střední školy až po vyšší odborné školy a univerzitu. Ve skupině PRIGO studuje okolo 5 900 studentů a z toho na ERUNI nebo jejích organizačních složkách přibližně 3 200 studentů.



PROČ STUDOVAT U NÁS?

- vysoce individualizované studium, malé studijní skupiny, nejmodernější metody výuky
- vzdělávání postavené na ideálech otevřenosti, inkluze, rovnosti a respektu k individuálním potřebám studentů i pedagogů
- neustále se vzdělávající akademičtí pracovníci, kteří vás jako mentoři provedou celým studiem
- důraz na prezenční studium založené na dialogu mezi mentorem a studentem
- vysoká míra internacionalizace, otevřená univerzita v srdci Evropské unie a Schengenského prostoru
- britské programy prestižní University of London
- příprava na další studium na renomovaných zahraničních univerzitách
- možnost zapojit se do výzkumu již od bakalářského studia
- vysoká míra úspěšnosti absolventů na trhu práce i v dalším studiu a výzkumu
- nadstandardní vybavení informačními a komunikačními technologiemi

STUDIJNÍ PROGRAMY ERUNI

NÁZEV PROGRAMU	STUPEŇ VZDĚLÁNÍ	UDĚLOVANÝ TITUL	FORMA STUDIA	MÍSTO VÝUKY	JAZYK VÝUKY
Ekonomika a management	bakalářský	Bc.	prezenční	Ostrava	český
Economy and Management	bakalářský	Bc.	prezenční	Ostrava	anglický
Hospodářská politika a správa	bakalářský	Bc.	prezenční	Ostrava	český
Economic Policy and Public Administration	bakalářský	Bc.	prezenční	Ostrava	anglický
Informační a komunikační bezpečnost	bakalářský	Bc.	prezenční nebo kombinovaná	Praha	český
Information and Communication Security	bakalářský	Bc.	prezenční	Praha	anglický
Sociální politika a sociální práce	bakalářský	Bc.	prezenční nebo kombinovaná	Praha, Havířov	český
Manažerská ekonomie	navazující magisterský	Ing.	prezenční	Ostrava	český
Managerial Economics	navazující magisterský	Ing.	prezenční	Ostrava	anglický
Hospodářská politika a správa	navazující magisterský	Ing.	prezenční	Ostrava	český
Economic Policy and Public Administration	navazující magisterský	Ing.	prezenční	Ostrava	anglický
Hospodářská politika a správa	doktorský	Ph.D.	prezenční	Ostrava	český
Economic Policy and Public Administration	doktorský	Ph.D.	prezenční	Ostrava	anglický

Informace o školném a stipendijním schématu jsou k dispozici na webových stránkách univerzity. Prvních 10 přihlášek do akademických bakalářských programů je bez školného.



STUDIJNÍ PROGRAMY UNIVERSITY OF LONDON

Evropská výzkumná univerzita získala status uznávaného výukového centra (Recognised Teaching Centre) University of London. To ERUNI umožňuje vzdělávat studenty v mezinárodně uznávaných akademických programech jedné z nejlepších světových univerzit. Studenti jsou ke studiu zapsáni na University of London, která jim rovněž udělí diplom na promociích v Londýně, avšak prezenční výuku absolvují na ERUNI pod vedením jejich úspěšně akreditovaných akademických pra-

covníků, kteří je rovněž připraví na přijímací řízení. Výukové centrum studentům zajistí nejen výuku samotnou, ale také cenné sociální vazby, zážemí univerzitního prostředí v moderním kampusu a školní i mimoškolní aktivity v přívětivém mezinárodním kolektivu studentů a pedagogů.

Become a Londoner without Borders.



www.londoner.org

NÁZEV PROGRAMU	STUPEŇ VZDĚLÁNÍ	UDĚLOVANÝ TITUL	FORMA STUDIA	MÍSTO VÝUKY	JAZYK VÝUKY
Business Administration	bakalářský	BSc	prezenční	Ostrava	angličtina
Business Administration International Business	bakalářský	BSc	prezenční	Ostrava	angličtina
Business administration Marketing	bakalářský	BSc	prezenční	Ostrava	angličtina
Business Administration Human Resource Development	bakalářský	BSc	prezenční	Ostrava	angličtina

Informace o školném a stipendijním schématu jsou k dispozici na webových stránkách univerzity.



www.eruni.org/study-programmes/uol-programmes



JAK PROBÍHÁ PŘIJÍMACÍ ŘÍZENÍ?

- přihlaste se ke studiu prostřednictvím online přihlášky
- společně s přihláškou nám zašlete motivační video, esej, reference či přehled svých dosavadních úspěchů ve studiu a mimoškolních aktivitách
- dostavte se k přijímací zkoušce, která má podobu osobního pohovoru s rektorkou nebo děkanem
- přesvědčte nás, že máte dostatečnou motivaci a vůli se dále rozvíjet, věnovat se naplno studiu, že jste ochotni absolvovat část studia nebo pracovní stáž v zahraničí a že se zapojíte do mimoškolních aktivit a univerzitní dobrovolnické činnosti



UNIVERSITY OF LONDON | RECOGNISED TEACHING CENTRE



Přihlaste se ke studiu

www.eruni.org/form/application-form?ref=/study-programmes



PROGRAMY DALŠÍHO VZDĚLÁVÁNÍ PEDAGOGICKÝCH PRACOVNÍKŮ (DVPP)

NÁZEV	DĚLKA TRVÁNÍ	FORMA VÝUKY	MÍSTO VÝUKY
Učitelství pro mateřskou školu	1 rok	kombinovaná	Praha, Brno, Olomouc, Havířov
Učitelství pro 1. stupeň základní školy	1 rok	kombinovaná	Praha, Brno, Olomouc, Havířov
Učitelství pro 2. stupeň základní školy a střední školu	1 rok	kombinovaná	Praha, Brno, Olomouc, Havířov
Studium pedagogiky	1 rok	kombinovaná	Praha, Brno, Olomouc, Havířov
Studium pro ředitele škol a školských zařízení	1 rok	kombinovaná	Praha, Brno, Olomouc, Havířov
Speciální pedagog	1 a půl roku	kombinovaná	Praha, Brno, Olomouc, Havířov





MASTER'S DEGREE PROGRAMME (CMD) PŘÍPRAVA NA STUDIUM V ZAHRANIČÍ

- nabízíme jedinečný program, který studenty bakalářských programů systematicky připravuje na magisterské studium na prestižních univerzitách ve Velké Británii, USA a dalších zemích
- program CMD je určen pro talentované a mimořádně motivované studenty z Evropské unie a dalších zemí, kteří chtějí získat kvalitní mezinárodně uznávané vzdělání a s ním spojenou jistotu zaměstnání na prestižních pozicích po celém světě
- studenti jsou vedle přípravy na přijímací řízení vedeni k dobrovolnické činnosti a účasti na mimoškolních aktivitách, neboť účast na těchto aktivitách je zahraničními univerzitami často v rámci přijímacího řízení vyžadována
- součástí programu jsou osobní debaty s absolventy prestižních světových univerzit a návštěva vybraných univerzit ve Velké Británii nebo USA



RECOGNISED
TEACHING CENTRE





EUROPEAN RESEARCH UNIVERSITY



UNIVERSITY OF LONDON | RECOGNISED
TEACHING CENTRE



FACULTY
OF ECONOMICS



FACULTY
OF DOCTORAL STUDIES



UNIVERSITY
COLLEGE PRAGUE



UNIVERSITY
COLLEGE BRNO



PRIGO
UNIVERSITY COLLEGE

Sokolská třída 2416/33

702 00 OSTRAVA

Czech Republic

European Union

PRAHA

Politických vězňů 1419/11

LONDON

5 Gower Street

BRNO

Královopolská 3052/139

OLOMOUČ

Blažejské nám. 9/84

HAVÍŘOV

V. Nezvala 801/1



www.eruni.org